

## 签订“四级”责任书 落实问责追究办法

## 曹县扎实推进美丽宜居乡村建设

本报讯(通讯员 张涵 记者 殷宾)6月5日,曹县召开美丽宜居乡村建设工作推进会议。县委书记张乾山出席会议并讲话。

张乾山要求,所有在建安置房要按承诺时间节点完成建设进度,同时加快基础设施和公共服务设施建设进度,确保配套设施与新社区同步施工、同步交付使用。

## 警方及时制止一起网络诈骗案

本报讯(通讯员 乔燕燕)6月5日凌晨4时许,接110指挥中心指令,曹县青菏街道辖区曹县交通家园一男子网聊被威胁。

接指令后,民警立即与报警人联系,经了解,该名男子于6月5日凌晨3时许,在家中翻看手机时,通过QQ添加一陌生的QQ号码,对方通过好友请求后自称姐姐,一上来便询问是否方便互动,没聊上几句,对方就要求开视频裸聊,然后录屏要钱,如果不转钱,就要把视频发送给报警人的通讯录好友。接警民警劝告报警人:这些都是犯罪分子惯用的伎俩,并安慰报警人不要害怕,更不要轻信转账,要从容面对。民警告诉报警人,犯罪分子正是利用了报警人担心不雅视频被家人亲友知道的畏惧心理进行敲诈,报警人这才幡然醒悟。民警的劝告及时阻止了该起网络诈骗案件的发生。



## 市立医院:

## 伤口造口淋巴水肿门诊网上可预约

本报讯(记者 孟冰 通讯员 朱朝金)日前,菏泽市立医院伤口造口淋巴水肿门诊网上预约挂号服务开通,患者注册电子健康卡即可就诊。

网上预约挂号服务流程是:市民扫描“菏泽卫生健康”二维码,或关注微信平台,进入“菏泽卫生健康”页面,实名注册后,根据专家出诊时间预约(必须是患者本人实名身份信息,身份证或就诊卡),并请在预约时间段前15分钟到医院门诊一楼西侧等候(如因故不能就诊,请按就诊时间提前两小时取消预约),然后凭身份证号注册的电子健康卡有序就诊(请提前确认卡内金额,要充值)。

本报讯(通讯员 王伟)为推动党史学习教育走深走实,近日,鄄城县人民医院志愿者服务队在历山公园开展“我为群众办实事”——“世界无烟日”义诊活动。

“平时血压高不高?降压药有没有按时服用?有没有其它症状?”志愿者认真细致地为每一位前来义诊的群众测量血压、听诊,耐心询问其日常生活习惯以及身体状况。

在做好免费诊疗的同时,志愿者还向过往群众详细讲解了吸烟和被动吸烟的危害,吸烟导致的疾病,并向他们发放戒烟的宣传页,劝告群众告诫身边的人不要吸烟。本次义诊活动为100余名居民提供了健康服务,发放健康科普知识宣传资料200余份。活动让群众进一步了解了戒烟的相关知识和吸烟的危害,倡导了摒弃不良习惯、建立文明的生活方式的理念,宣传了共同努力,营造绿色无烟环境,提高健康水平和生活质量的知识。

义诊现场,专家们详细询问患者病情,为患者进行视力、眼压、裂隙灯及眼底检查,耐心倾听,回答他们关于自身疾病的困惑,针对每位患者的不同情况,从日常生活注意事项、合理用

要按照市《关于开展城镇开发边界外已建成安置区工程质量安全大排查的通知》和县《关于进一步做好美丽宜居乡村问题排查整改工作的方案》要求,在全县范围内开展加强美丽宜居乡村建设大排查、大整改活动,制定详细排查方案,明确排查工作重点,建立安置区质量安全排查清单,逐项排

查,严格整改,确保房屋安全和质量经得起检验,经得起检查。要加强协调,完善安置房建设推进机制,包社区县领导要与部门、镇街和村签订美丽宜居乡村建设“四级”责任书,明确安置房建设任务、各级包保责任和问责追究办法,确保美丽宜居乡村建设工作落到实处。



6月7日上午,曹县庄寨镇西冯寨村村民冯学长的妻子赵女士正在大棚里摘西红柿。冯学长和妻子种大棚西红柿已8个年头,8年前他流转土地4亩,种完西红柿种芹菜,一部分进超市,一部分自己零售,每亩地一年两茬,收入有15000元。

通讯员 宋银生  
记者 殷宾 摄



“昨天联合收割机收小麦,今天玉米播种机种玉米,我家4亩半地两天搞定。”曹县青荷街道三合村农民岳宝生说。今年,青荷街道辖区内4.2万亩小麦全部实现联合收割机作业,过去一个多月才能完成的麦收,现在一周内就能全部结束,收完一块地紧接着进行播种,一般情况下,两天时间就能完成一户的麦收和夏种。

通讯员 殷怀生 记者 殷宾 摄



暑期将至,为切实增强学生的安全防范意识,6月4日上午,曹县公安局青荷派出所民警来到辖区曹县第一初级中学毕业典礼现场,开展“安全教育进校园”宣传活动,公安民警通过以案说法的形式,针对交通安全、预防电信诈骗、防止溺水、预防火灾四项内容,为学生上了一堂深入浅出、生动易懂的安全教育课,民警别开生面的安全防范教育赢得了学生们的热烈掌声。

通讯员 殷怀生 苏秀芹 摄

## “绿丝带”用爱心行动助力高考

本报讯(通讯员 蒋贤根 王浩)6月6日,曹县启动“2021助力高考——绿丝带行动”公益活动。县委常委、县委宣传部部长,县教工委书记张培生出席活动并致辞。县领导孙元涛主持启动仪式。

张培生在致辞中指出,合力营造良好的考试环境,不仅是社会各界的共同责任,更是城市文明进步的重要标志,对促进曹县公民道德建设和新时代文明实践

践建设,具有极其重要的意义。希望“绿丝带”成为引领社会公益事业不断发展的旗帜,进一步服务社会、助人为乐、播撒文明,以爱心行动,展现迈进新时代曹县人民昂扬进取的精神风貌。

据了解,自2014年起,曹县已经连续八年举办“绿丝带”爱心助考公益活动。今年共有500多名爱心车主和社会团体、爱心企业参与,共同为曹县6954名考生保驾护航。

## 征兵政策宣传走进高考考点

本报讯(通讯员 赵鲁亚 记者 殷宾)“应征入伍的普通高等学校录取的新生可申请保留高校入学资格,退役后两年内允许入学,国家实行学费减免,免修军事技能等多项优惠政策……真没想到高校新生参军入伍还有这么多优惠政策,等孩子高考结束后,我就动员孩子报名参军。”6月7日上午,曹县人武部组织征兵宣传人员到城区4处高考考点开展征兵宣传,向陪同参加今年高考的考生家长宣讲高校新生参军入伍的优惠政策。

据悉,该县人武部针对辖区内无高等院校的实际,紧紧抓住今年高考有利

时机,有针对性地面向高考考生及家长开展精准征兵宣传工作。他们在第一中学、第三中学等4处城区高考点分别设立了高中毕业生应征报名咨询站,通过向考生及家长发放征兵宣传彩页、讲解兵役法规和优待政策等形式,特别是把高校新生应征入伍可以保留入学资格等优惠政策作为此次重点宣讲内容。活动吸引了众多考生家长咨询征兵政策问题,广大考生及家长在高考点就能了解大学生征兵优惠政策,有效激发了全县莘莘学子投身军营建功立业的热情。

## 10日内完成3例复杂髋关节镜手术

## 单县中心医院关节外科“微创保髋”获成功

本报讯(通讯员 刘朝晖 陈冠宏 记者 王富刚)在医学科技飞速发展的今天,精细化、微创化、个性化的髋关节镜微创手术已从国外学者的梦想变成了现实,单县中心医院关节外科去年初开展髋关节镜微创技术,近日,10天内成功为3例混合型髋关节撞击症患者完成了髋关节镜微创手术,术后病人髋关节疼痛明显减轻,第一天即可下床活动,此项技术的常态化开展,标志着单县中心医院关节外科在本区域内微创保髋领域处于领先地位。

人体的髋关节由股骨头和髋臼组成。股骨头陷在像一个小碗一样的髋臼窝中,可以进行不同方向的活动。而髋臼窝缘有一圈软骨,叫做盂唇,来增加关节的稳定性,使关节匹配度更好。髋关节撞击症是由于

髋臼、股骨头颈交界区异常的骨质增生,导致屈髋时股骨、髋臼间隙减少,继而发生撞击,从而导致盂唇发生撕裂,进而髋关节前方出现疼痛,在髋关节屈曲内旋过程中疼痛比较明显。先伤盂唇,后伤软骨,最后进展为髋关节骨性关节炎,最终需要行全髋关节置换手术彻底治愈此疾病。传统的开放保髋手术,需要行大转子截骨,外科脱位,软组织瓣延长技术,才能修复盂唇,处理髋臼及头颈交界区异常增生,手术创伤较大,术中出血较多,病人恢复周期较长,有悖于目前倡导加速康复、早期重返运动理念。

有没有一种微创方法可治疗这种病变?于是髋关节镜微创技术应运而生,此技术能在髋关节损伤早期处理病变,阻断病程进展,彻底治愈髋关节病变。翟喜成院长助理高瞻

远瞩,前年派遣医师陈冠宏去301医院学习髋关节镜技术,去年又协调单县中心医院影像相关科室,在我市率先开展Dunn位X线片、单髋MRI、肌骨B超,为此项技术的顺利开展扫清了障碍。正是由于上述科室甘为人梯,积极配合,才有今年单县中心医院髋镜技术的快速发展。

在前沿技术的驱动下,新的医学理念、新的手术方式、新的手术技术层出不穷。单县中心医院关节外科运动医学领域在翟喜成院长助理、主任医师的带领下,秉着开放、包容的态度,不畏艰险,勇于攀登,每年均派出科室年轻医师去国内外顶级骨科医院进修,学习最新的治疗理念,正是由于前沿知识的不断积累,髋关节镜技术才得以顺利开展,使单县中心医院运动医学水平提升到了一个新的高度,一座县

级医院10日之内完成3例复杂髋镜手术,这标志着单县中心医院关节外科有能力微创处理复杂的髋关节运动损伤,技术上有了新的突破,为髋关节疼痛病人带来福音,有些东西最好完好无损,保持原样。

去年,单县中心医院完成髋膝关节置换950余例,翟喜成院长助理带领科室积极响应习近平总书记全民健身、健康中国号召,大力研发和拓宽运动医学专业,为运动损伤患者保驾护航。今年,他们要与省内顶级骨科医院建立医联体同心合作模式,关节手术数量立志要在菏泽率先过千例。在保证效果的前提下,不仅要有量的增长,更要注重质的提高,他们要减少老年髋病人关节置换的比例,提高复杂关节病变病人的比重,同时向保髋、保膝领域进军,助力运动医学、康复理疗齐头并进。

## “爱眼日”义诊服务群众眼健康



本报讯(记者 都慧芳)为大力宣传关注全年龄段全生命期眼健康的重要意义,进一步呼吁全社会增强爱眼护眼意识,6月4日上午,鄄城县人民医院特邀济宁医学院附属医院专家团队在新院区一楼门诊大厅开展第26个全国“爱眼日”义诊活动。济宁医学院附属医院主任医师、眼科教授、医学博士许庆文,眼科副主任、主任医师、医学博士丁建光等专家团队13人参加活动。

上午8点30分开始,医院眼科医护人员已经将裂隙灯、手持眼底镜和视力表等精密的眼科设备准备好了,为提前在医院门诊一楼排好队的市民仔细检查眼睛。

“这次义诊活动真是来得太及时了,父亲眼睛迷糊看不清都大半年了,我一直没空,这不我最近正准备带着父亲去大医院好好检查一下,不想济医附院的专家团队来咱鄄城县人民医院,真是让我们省了大事!”正带着父亲做眼底检查的王先生告诉记者。

义诊现场,专家们详细询问患者病情,为患者进行视力、眼压、裂隙灯及眼底检查,耐心倾听,回答他们关于自身疾病的困惑,针对每位患者的不同情况,从日常生活注意事项、合理用

药、手术等多方面给予科学指导。

据了解,今年“爱眼日”的主题是“关注普遍的眼健康”。本次义诊的目的就是重点关注儿

童青少年和老年人两个群体,全方位科普近视、白内障、眼底病等眼病防治(控)知识,提高眼健康知晓度,帮助群众消除眼科疾病误区。

## 暑假,牙齿矫治保健黄金期

目前,人们对口腔保健重要性的认识不断增强,越来越多的人意识到牙齿不齐对容貌与健康的不良影响,虽然牙齿不齐是常见现象,但牙齿不齐会导致面部不能正常生长发育、咀嚼不充分增加肠胃负担、发音不清晰、牙齿难以清洁增加牙周病发病率等问题,除此之外还严重影响到心理健康、人际交往及今后的爱情、生活、职业发展。

暑假是矫牙黄金期,每年的暑假都有众多的家长带着孩子去矫牙,暑假充裕的时间,孩子能有更好的心态去适应矫牙前期的不适,不会影响到学习。这就需要家长把握孩子矫正时机,给孩子一个美好、健康的成长环境。

反颌(俗称“地包天”)矫正更要趁早。现在先进的口腔正畸技术,可以很好地改善青少年的外在美,能有效地解决虎牙、龅牙、缝隙牙、地包天、牙齿拥挤、牙齿排列不齐等诸多畸形牙症状,一站式解决咬合不齐、吐词不清、食渣残留等诸多口腔问题,并且能协调五官,增加立体感觉,完美面部曲线,实现功能矫治与美学矫治的完美统一。青少年千万不要错过12-16岁矫牙黄金期,越早对畸形牙进行干预,越能实现牙齿的整齐与健康。

## ●健康小贴士●